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ХХXІ наукова конференція з біоорганічної хімії та нафтохімії 

 

31 березня – 1 квітня 2016 р. в Інституті біоорганічної хімії та нафтохімії 

(ІБОНХ) НАН України відбулася ХХXІ наукова конференція з біоорганічної 

хімії та нафтохімії (Національна академія наук України). 

Зі вступним словом до учасників і гостей заходу звернувся директор 

ІБОНХ НАН України член-кореспондент НАН України А. Вовк. 

Під час роботи конференції вчені (в тому числі й молоді науковці) 

установ НАН України – ІБОНХ, Інституту органічної хімії й Інституту 

молекулярної біології та генетики – виголосили понад 20 доповідей, у яких 

головну увагу приділили обговоренню результатів досліджень з таких 

напрямів, як: синтез потенційно біоактивних сполук і вивчення зв’язку між їх 

структурою й активністю; синтез нових інгібіторів терапевтично важливих 

ферментів і встановлення закономірності їх впливу в модельних системах; 

пошук нових каталітичних процесів одержання практично корисних речовин 

(зокрема паливних і мастильних матеріалів із відновлюваної рослинної 

сировини й органічних відходів); вирішення екологічних проблем 

(насамперед очищення стічних вод від техногенних забруднень). 

Захід також передбачав конкурс доповідей молодих учених установ 

академії. Функції здійснення оцінювання виступів молодих дослідників та 

присудження їм призових місць за результатами такого оцінювання було 

покладено на сформоване з цією метою журі. 

Підбиваючи підсумки заходу, члени журі відзначили високий науковий 

рівень доповідей (у тому числі виступів молодих учених) і презентацій, 

якими вони супроводжувалися. За активну участь у роботі конференції було 

оголошено подяку всім доповідачам, а молодих дослідників нагороджено 

відповідними грамотами. 

За результатами ХХXІ наукової конференції з біоорганічної хімії та 

нафтохімії планується публікування тез доповідей у науковому збірнику 

«Каталіз та нафтохімія». 
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